

■《宁波晚报》健康事业部:沪甬硕博专家联袂会诊周

访美学者、上海九院资深种植博士后邹多宏莅临 技术牛! 当天戴牙啃排骨 80岁种牙不用愁

今起抢约专家号,进口种植牙种1送1

健康好牙提升晚年生活品质,但现实中很多缺牙老人的口腔状况都很复杂:龋齿多、松牙多、缺牙多,而且常伴有牙槽骨稀薄、身体素质不佳情况。按照以往的种牙方式,处理难度大、时间还很长,很多老人都吃不消。

在甬城,不少疑难种牙的患者也曾亲赴上海想要获得权威专家亲诊,却被挂号问题难倒的经历。而本周,上海交通大学附属第九人民医院种植科邹多宏博士后莅临拜博,届时,博士后邹多宏将携手华西口腔名医张春旭、原省级口腔医学教授吉东针对各种疑难、复杂种植病例进行诊断和治疗,用过硬的技术造福甬城缺牙患者。此外惠民利万家,预约专家号享进口种植牙“种1送1”,提前预约免费检查、拍片。

记者 包佳

疑难种牙少植骨、不等待、不疼痛 预约上海博士后要趁早

“预约上海专家不容易,电话打了3次才接通。”

“种牙过程我用轻松来形容,专家厉害技术就是好,一点不疼。”

“上周我种了3颗,现在能轻松吃肉,特别是最爱吃的玉米,今天过来复查。”

据悉,从上周开始中德双博士、沪上专家团分别来甬亲诊亲种,吸引了大批甬城缺牙患者慕名预约。本周,拜博口腔又将迎来了一名重量级的种植专家——来自上海九院的种植科博士后邹多宏。从事口腔种植临床及科研二十余年,邹教授成功完成种植数量上万颗,不仅是美国密西根大学牙学院访问学者,还任国内医科大学特聘教授,发表SCI论文30多篇。由于目前专家号火爆,市民可致电预约种植名医,提前来院免费检查、拍片。

年龄不是问题,高龄也能种牙 省时更省钱,高难度种牙技术攻克缺牙疑难

在大多数患者享受种牙福利时,有一群人想种牙屡屡被拒,仍在忍受缺牙痛苦。事实上,很多缺牙市民都会有顾虑:“年龄大能种牙吗?”“高血压种牙安全吗?”“牙槽骨薄不能种牙?”为此硕士研究生导师、口腔种植主任医师吉东教授为代表的拜博种植团队,为广大市民普及高难度种植牙技术。

据吉教授介绍,高血压、高血糖、高缺牙率、高龄、高度牙槽骨吸收等种牙疑难,不但手术时间长、痛苦大、恢复久,费用高,而更复杂疑难患者只能望“牙”兴叹。拜博口腔IDDC疑难种植就是突破传统种牙局限,不植骨少植骨,像疑难半口缺牙用数字化种植技

术只需4-6颗植体,当天戴牙,更有丰富经验的专家把关,无疑让患者更省时、省心。

高血压市民全口缺牙20年,种牙遭拒 找准专家,术后轻松啃肉粽、啃排骨

“年纪大缺牙好多年,牙槽骨也萎缩,预约拜博专家后没想到当天让我重获一口好牙。现在我吃鸡腿、排骨样样行,生活发生了大变化。”83岁的王伯说。全口缺牙好几年,之前王伯想种牙因身患高血压被屡次拒绝,求医无门的打击让他整日萎靡,家里人跟着抹泪着急!

上周,王伯了解到拜博口腔高难度种植牙技术接轨国际前沿,不免心生期待:“我的缺牙有救了!”在口腔检查、专家会诊、血糖血压检测等后,王伯最终顺利接受了高难度种植手术,重获全口“新牙”。

为其实施种牙的吉东教授指出,传统种植手术需要翻瓣、缝合,有比较复杂的流程;而数字化种植结合高精尖设备,精准植入,直接省去3-6个月的愈合期,当天就能正常戴牙吃东西。

硕博种植专家团队亲诊,今起预约 高难度种植牙“种1送1”,免费拍片

为让我市高血压、高血糖、高缺牙率、高龄、高度牙槽骨吸收等疑难缺牙市民放心种好牙,近日,拜博口腔医院种植团队携上海九院邹多宏博士后与市民面对面亲诊,提供种牙治疗援助,解决高龄、三高、牙槽骨薄弱等缺牙疑难问题。

据悉,这次从上海来的种牙博士后邹多宏不仅苦心钻研种植牙20余年,攻读博士后,临床经验十分丰富,尤其擅长各类疑难种植牙,单颗种植牙几分钟就完成,术中几乎无痛苦,当天吃饭当天有牙可戴,非常

适合缺牙时间长、口腔条件不好等缺牙人群。此外,进口种植牙种1送1火热进行中,欢迎想了解高难度种牙的市民积极参与。



详询请拨打宁波晚报健康事业部健康专线

健康管家
宁波晚报健康事业部

访美学者、上海九院资深种植博士后邹多宏亲诊

硕博专家团今起预约 进口种植牙“种1送1”

缺牙多颗、牙槽骨条件差等疑难患者不用排队、不出甬城就能享受到高质量的种牙服务,解决多年缺牙难题。硕博专家团今起预约,报名享以下福利:

■ 申请免费十项口腔全面检查

■ 进口种植牙“种1送1”(含植体、基台、牙冠)

■ 硕博专家团亲诊、亲种,免费方案设计

■ 医保定点单位,医保种牙更省心、更省钱

■ 种植牙终身质保特权,赠送定期免费检查、清洗、保养

报名电话:拨打宁波晚报健康事业部热线

选对枕头才能拥有优质睡眠

枕头的高度对睡眠质量的影响很大,枕头过高和过低都有害。中医认为,枕过高影响肝脉疏泄,枕过低则影响肺气宣降。选枕头,高度、长宽度、舒适度要选好。

枕高低于肩到颈部距离

科学的枕高是根据人体颈部7个颈椎排列的生理曲线确定的,只有保持这个曲线正常的生理弯曲,才能使肩颈部的肌肉、韧带关节及关节处处于放松状态。因此枕

高要以稍低于肩到同侧颈部距离为宜。

枕头的高度对睡眠质量的影响很大,枕头过高和过低都有害。现代研究表明高枕妨碍头部血液循环,易形成脑缺氧、打鼾和落枕。低枕使头部充血,易造成眼脸和颜面水肿。

枕芯稍有弹性最好

枕芯应选质地松软之物,制成软硬适度、稍有弹性的

枕头为好。枕头太硬使头颈部与枕头接触部位压力增强,造成头部不适;枕头太软,则枕难以维持正常高度,头颈部得不到一定支持而疲劳。

枕长不宜过宽

选枕头,枕头的长度应够睡眠翻一个身后的位置,枕头不宜过宽,过宽对头颈部关节肌肉造成被动紧张,不利于保健。

据《人民网》

【“讲文明 树新风”公益广告之“志愿服务”系列】

以举手之劳,解他人之难
学习雷锋 奉献他人 提升自己



健康专线
83881890
宁波晚报健康事业部宣